Всероссийская конференция

«Стратегия развития жилищной сферы России»
15 - 16 ноября 2007 года

г. Москва, Конгресс-центр Центра международной торговли,
Краснопресненская наб., д. 12

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ  КОМИТЕТ
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Тел./факс 737-78-04, E-mail: moskvina@meks-info.ru
	
	Руководителям организаций

коммунальной сферы 


От имени Оргкомитета приглашаем Вас и Ваших представителей принять участие во Всероссийской конференции «Стратегия развития жилищной сферы России», которая состоится 15-16 ноября 2007 года, в г.Москве, в Центре международной торговли (Краснопресненская наб., д. 12, Конгресс-центр).

Организаторами Конференции являются Министерство регионального развития РФ, некоммерческое партнерство «Национальный Жилищный Конгресс», Московская торгово-промышленная палата. 
Поддержку в проведении Конференции оказывают Государственная Дума и Совет Федерации Федерального Собрания РФ, Федеральное агентство по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству (Росстрой), Федеральное агентство кадастра объектов недвижимости, Федеральная служба по тарифам России, РАО «ЕЭС России».
В Конференции примут участие депутаты Государственной Думы РФ, члены Совета Федерации РФ, представители Администрации Президента РФ и Правительства РФ, руководители федеральных органов исполнительной власти и  субъектов РФ, главы муниципальных образований, руководители и специалисты сферы ЖКХ и энергетики, девелоперских, инвестиционных и страховых компаний,  коммерческих банков, предприятий-производителей оборудования для нужд коммунального хозяйства, строительных и проектных организаций.
На Конференции будут рассмотрены ключевые вопросы реализации Национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России», Федеральной целевой программы «Жилище» на 2002–2010 гг., практический опыт реформирования ЖКХ, обеспечения надежности и качества предоставления коммунальных услуг, создания и деятельности объединений собственников жилья и управляющих компаний, взаимовыгодного сотрудничества исполнителей коммунальных услуг с энергетическими и другими ресурсоснабжающими организациями, формирования инвестиционных механизмов модернизации и развития коммунальной инфраструктуры, реализации государственно-частного партнерства в ЖКХ, обеспечения безопасности и комфортности жилья. 
Мероприятия Конференции будут широко освещаться в средствах массовой информации.
Информацию о Вашем участии в Конференции просим направлять в Оргкомитет Конференции: 

Телефон/факс: 8(495)737-78-04, 

E-mail: moskvina@meks-info.ru. 

Контактное лицо: Торгашева Зоя Александровна.
	Член Комитета Государственной Думы по промышленности, строительству и наукоемким технологиям,

заместитель Председателя Оргкомитета
	
	Руководитель

Проектной группы ОАО РАО «ЕЭС России» по мониторингу ЖКХ,

заместитель Председателя Оргкомитета
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Л.В.Говоров
